


2)   A    وB     حدثتان غير متلائنتين 

  علنا أن  0,2p A         و   1
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 : التنرين الجالح   

 العنال في احدى المستشفيات الجدول التالي يبين توزيع

 امرأة ردل 

 14 28 طبيب
 182 20 ممرض

 34 22 تقني إداري

 
 

 نختار عاملا من المستشفي بصفة عشوائية 

 احسب احتنال أن يلون العامل 

 طبيب 

.................................................................................................................................................................... 

 ممرض 

........................................................................................................................................................................... 

 امرأة 

........................................................................................................................................................................... 

ردل أو تقني إدارة  

........................................................................................................................................................................... 

        

 

 

 

 
 

 

                       

 

 

 

 

 

      

                                                     

 فيقبالتو (0ص ) الاستاذ :بوشريط

                                                  




